



- 1 травня: Ратушній А.С.
- 2 травня: Стародуб Н.М.
- 3 травня: Кічір А.М.
- 4 травня: Роскошанський В.О.
- 5 травня: Кареба С.М.
- 6 травня: Мягкий О.С.
- 7 травня: Бродовський М.І. Фурса В.Д.
- 8 травня: Ратушній В.І. Нечаєва Т.І.
- 9 травня: Бікбаєва О.А.
- 11 травня: Мазаєв В.А.
- 12 травня: Ратушній О.М.
- 16 травня: Манолій А.І.
- 18 травня: Мороз І.А.
- 27 травня: Фендик А.А.

Всеукраїнський місячник волонтерів Товариства Червоного Хреста України

З 24 березня по 24 травня 2011 року проходить Всеукраїнський місячник волонтерів Товариства Червоного Хреста України.

Миколаївська область займає одне з перших місць по поширенню туберкульозу серед населення, тому ми намагаємось поліпшити життя найуразливіших верств населення, особливо тих, хто хворіє на туберкульоз. Арбузинська РОТЧХ провела значну роботу зі спонсорами. Це люди, які мають добре серце, співчуття до тих, хто страждає поряд. Із зібраних продуктів харчування сформовано 30 продуктових наборів для хворих на туберкульоз і 22 набори для тубінфікованих дітей. Також було зібрано кошти, 55 чоловік надали допомогу одягом.

Шановні наші спонсори, ми від імені хворих та РОТЧХ висловлюємо слова вдячності за людяність та милосердя директору ЗАТ «Оберіг» Чебану О.О., Фендику А.А., Кулік О.В., Лежанському М.М., Сивобородько С.О., Угрін І.В., Аркуші О.В., Іщенко Н.В., Пискун О.В., Стародубу П.Г., Качинській Р.М. Низький Вам, доземний уклін.
Мокряк Н.Д.
голова Арбузинської РОТЧХ
Соловійова О.Г.
патронажна медична сестра

Internet apxib газети розміщені на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

25 ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ 2030

Семенівський будинок культури запрошує на свій
квітня вхід 3 грн.
після концерту – дискотека на подвір'ї до 24.00

Перша стежинка

В житті кожної людини є події, які запам'ятовуються на все життя. Перше слово, перші самостійні кроки, перший клас, преша вчителька. Все це вперше було і з моїми першокласниками. Майже вісім місяців назад, 1 вересня 2010 року, переступили поріг нашої школи 14 неспіливих, мовчазних, спокійних діток. Їх привели на навчання батьки, які хвилювались більше за своїх донечок і синочків. Почалися шкільні будні, а для первачків чарівна подорож у багату яскраву Країну знань. Були і сльози, і перші радощі, невдачі та досягнення. Раділи і батьки успіхам та підтримували своїх дітей, допомагали їм. Батьки – часті гості в школі, відвідують уроки, активні учасники класних свят «Здорова сім'я – здорова нація», «Тато, мама і я – спортивна сім'я», «Все починається з мами».

Зараз готуємось до свята «Прощавай, Букваріку», де батьки теж будуть брати участь. Непомітно пролетіли дні шкільних буднів. Діти виросли, стали дружнішими, всі оволоділи навичками читання, письма, лічби, розв'язування прикладів і задач. Із захватом читають із додаткових джерел. Мають і виконують доручення, чергують в класі та їдальні. Я вдячна усім батькам, які підтримували своїх дітей і мене, допомагали завжди і в усьому. Найбільше хочу висловити щире подяку родині Васильєвої Ольги та Бондаря Олександра.

Шановні батьки! Приходьте до своїх дітей, діліть з ними радощі та невдачі, не чекайте, коли вас запросять, бо інколи це вже запізно.

Вітаю вас зі світлим святом, Великоднем. Будьте здорові і щасливі!

Лихіцька В.Г.
класовод 1 класу

Школа приймала гостей

18 квітня на базі нашої школи пройшов районний семінар «Роль класного керівника у всебічному розвитку учнів», у якому взяли участь 15 педагогів з усіх шкіл району.

Гості ознайомились з досвідом наших освітян,



поцікавились, як були придбані деякі технічні засоби та подивились виховний захід «Україно! Мій коханий краю!», де в повній мірі змогли проявити свої творчі здібності учні школи.

Семінар отримав високу оцінку його учасників та керівників районного відділу освіти.

Наші ластівки

15 квітня відбувся районний огляд-конкурс молодих виконавців «Перші ластівки», в якому беруть участь діти шкільного віку. Всі наші конкурсанти повернулися з нагородами. Ю.Аркуша посіла 1 місце у своїй групі, М.Іващенко – 3 місце, С.Сивобородько – 3 місце. Т.Миклушина представляла деклама-

торське мистецтво та, на жаль, була єдиним учасником в цьому жанрі.

Від Остапівського клубу виступала Д.Руденко, яка нагороджена грамотою за участь у конкурсі.

Транспорт для поїздки в райцентр наданий ПРАТ «Оберіг» за рахунок коштів Фонду підтримки театру і наші діти, в цьому плані, почувались більш комфортно за інших.

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 264
Газета надрукована з допомогою власних друкарських засобів

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46
e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 22.04.2011 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

• Семенівської сільської ради • № 4 (56) • квітень • 2011 •

Христос Воскрес!



Возлюбленні у Господі дорогі браття та сестри, шановні жителі та гості Семенівки! Щирісердечно вітаю всіх вас з великим і спасительним святом Світлого Христового Воскресіння! Черговий раз у своєму житті ми, пройшовши дні Великого посту, сповнені духовної радості знову, з милості Божої, прославляємо Воскреслого з мертвих Христа Життєдавця.

Віра у Христа Воскреслого є основою Християнства, і кожного року у світлі пасхальні дні ця віра оновлюється, наче вперше торкається людського серця, всього нашого ества. «Христос воскрес!» - говоримо ми. Це – радість і торжество для людських душ і серце, це – здійснення пророцтв. Про Воскресіння Христове говорили пророки, тайну Воскресіння своїм життям засвідчували праведники. Воістину Христос – Альфа і Омега, сенс і світло людського життя, Він – «Пасха велія і священніша». Слово «пасха» в буквальному перекладі означає «вихід», «перехід», «визволення». На Великдень ми святкуємо визволення від рабства гріха і смерті. «Днесь радість на

23.04 (субота)

06.00 Літургія.
10.00 Читання Діань Св.Апостолів.

24.04 (неділя)

00.00 ПАСХА ХРИСТОВА.
(4.00 - 5.00 освячення пасок)

30.04 (субота)

9.00 - 10.00 Проводи с.Остапівка.
11.30 Проводи с. Булацелове.

01.05 (неділя)

9.00 - 11.00
Проводи с. Семенівка.



Шановні жителі Семенівської сільської ради!

Сердечно вітаю Вас з Воскресінням Христовим, великодними і травневими святами та Днем Перемоги!

Від щирого серця прийміть найкращі побажання: міцного здоров'я, нескінченного щастя, безмежної радості, сімейного благополуччя, щоб з вами завжди поруч були успіх та удача.

Нехай над нашими головами буде завжди мирне небо, добро і спокій панують в кожній родині, в нашій громаді, щоби Господь зміцнював кожного у справах віри і справедливості, взаємної любові і милосердя.

Божого благословення всім та благодаті.

Герасименко І.Д., сільський голова



Дорогі брати і сестри!

Щиро вітаю Вас з світлим святом Воскресіння Господнього!

Бажаю щастя і здоров'я, благополуччя, християнської любові та взаєморозуміння.

Всі ми бачимо, як складнішим і складнішим стає життя. Вважаю, що не тільки в ці святкові дні ми повинні залишатися християнами, людьми та підтримувати один одного. І нехай любов до ближнього буде не тільки в молитві, не тільки на слова, а і в наших ділах.

Попереду у нас травень і з ним величне свято – День Перемоги. Вітаю з роковинами Перемоги ветеранів, дітей війни, всіх наших селян. Бажаю, щоб надалі у всіх були тільки мирні часи.

Хай нас Бог береже.

Чебан О.О., директор ПРАТ «Оберіг»



Христос Воскрес!

(Закінчення. Початок на стор. 1)

причетними до чуда, долучитися до перемоги над смертю, стати чадами, що зросли у світлі Воскресіння, і насправді «причасниками Божої природи», як це відбувалося з святыми. Терниста трава пристрастей, що виростає в глибинах наших сердець, повинна якнайшвидше преобразитися у Христі, через Христа і заради Христа та Його живих образів, себто заради наших ближніх, в квітник непорочності, святості та праведності.

У ці святі дні ми повинні керуватися не амбіціями та егоїзмом, а піклуватися про конкретних людей і наші справи милосердя сьогодні будуть актуальні, як ніколи. За будь-яких складних обставин нашої дійсності Воскресіння Христове повинне стати для нас джерелом сил у боротьбі зі злом, джерелом оптимізму і духовної радості. Ця радість здатна оживити холодні серця, сповнити їх надії, віри і любові. Возлюбленні у Христі жителі та гості, наші діти і молодь, браття і сестри! У ці світлі і радісні пасхальні дні, знову і знову сердечно вітаю Вас з найвеличнішим святом Пасхи Христової!

Нехай Воскресіння Христове

надихне вас на подвиг чистоти і правди, на подвиг труда заради вічної радості в Бозі тут, на землі, і в неувечірньому дні Царства Божого.

Своє вітання у цьому році хочеться закінчити особливо доречними словами відомого православного духівника, архимандрита Іоана (Крестьянкіна): «Воскрес Спаситель, воскрес раз, щоб світлом Свого Воскресіння осяяти світ назавжди. Страждання і Гріб явили повноту любові Божої до нас і дали розуміння великої Тайни Життя, що перемагає саму смерть, навіть ад. І Тайна ця – Любов! Полюбіть! І ви радітимете з іншими і за інших. Полюбіть ближнього! І ви полюбите Христа. Полюбіть кривдника і ворога! І двері радості розчиняться для вас, і воскресли Христос зустріне вашу воскреслу в любові душу. Ось і все! Так мало чекає від нас Господь! У цьому – наш рай! Це – наше Воскресіння! Полюбіть Любов – і живі будете Воскреслим у стражданні Любові Спасителем! Хай благословить вас Господь жити трудами любові і вірою обітницям Господнім!».

ХРИСТОС ВОСКРЕС!

ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!

З повагою

настоятель храму
о.Валентин

Христос Воскресе!

*Взошла пасхальная звезда на небе в эту ночь,
Христос воскрес и жаждет всем
страдающим помочь.
Пошлет здоровья, радости до
окончания дней,
Наставит на путь истинный он
благодатью своей.
Гори свеча пасхальная, путь миру
освети,
Молитвой и верою очисти нас в пути.
В святую ночь дай, Господи, все горести
забыть,
И преклонится Богородице, воды
святой испить.
Христос воскрес, радуя, зовет нас в
Божий храм,
Святиням всем помолимся за каждый
день нам дан.
И пусть на лица снизойдет свечи
мерцания луч.
Пошли, великий Господи, грехи нам
превозмочь,
Пошли в сердца телеси наши взаимного
тепла,
Чтоб зависть окаянная из черствых душ
ушла
Христос воскрес, Христос воскрес! И
радость нам послал,
Возрадуемся Господу, чтоб мир добре
стал!*

С искренним уважением
Е.Максакова

дення земельної ділянки під розміщенням та обслуговуванням магазину ПП Ковальової О.М.» у зв'язку з припиненням підприємницької діяльності. Мова йде про магазин у відділку №1. Ця заява задоволена. Разом з тим, сесія рекомендувала гр. Ковальовій О.М. привести у відповідність з дійсним станом речей документи на майно та земельні ділянки.



До питання благоустрою: учні білять дерева у парку 21.04.11

СЕСІЯ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

13 квітня відбулася VI позачергова сесія Семенівської сільської ради 6 скликання. Розглядався звіт сільського голови про роботу у 2010 році, питання благоустрою сіл та різні заяви.

Звіт голови був надрукований у попередньому номері нашої газети. То ж можна додати, що депутати взяли до відома ту інформацію і визнали роботу сільського голови у 2010 році задовільною.

Питання благоустрою навесні стає особливо актуальним, адже попереду багато святкових днів. Цього року фронт робіт широкий, як ніколи. І біля будинків, і на вулицях, і мости через балку, і узбіччя траси, і адміністративні будівлі, і, звісно ж, парк у центрі села та пам'ятники. Дійшли руки і до досить незручного в плані ремонту будинку культури. А ще навесні всі зайняті впорядкуванням могил на кладовищах, куди були завезені пісок та чорнозем. Фінансуються роботи по благоустрою, здебільшого, в рамках благодійної організації „Семенівський добробут“.

Депутати також вирішили винести попередження тим нашим

землякам, які складають відходи домашнього тваринництва на громадських землях – якщо положення найближчим часом не виправиться, то вступить у дію адмінкомісія.

Сесія розглянула заяву гр. Волінця Євгенія Володимировича про надання дозволу на розміщення підприємства харчової промисловості – пекарні. Наші жителі не випускають з поля зору це підприємство, бо ж не так часто у нас організовується якесь нове виробництво і створюються нові робочі місця. З цим підприємством укладений договір сервітуту – тобто обмеженого землекористування ділянкою. Обмеження, у даному разі, полягає у тому, що ділянку можна використовувати тільки за цільовим призначенням, тобто для розміщення на ній пекарні. Сесія дала дозвіл на розміщення пекарні і висловила сподівання, що діяльність цього підприємства сприятиме розвитку нашої громади.

Гр. Ковальова О.М. звернулася з проханням, щоб сільська рада скасувала власне рішення «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відве-



Фото зроблене у березні 1944 р. на Миколаєвщині

6 травня

15.30 – мітинг біля братської могили в Остапівці

8 травня

19.00 на меморіалі в Семенівці

**ПАНАХИДА, МІТИНГ,
ЛІНІЙКА СЛАВИ,
ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ**

20.30 у будинку культури

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ
вхід 3 грн.

Сесія задовольнила зустрічні заяви гр. Орчинської Г.С. та гр. Пономаренко Л.В., згідно з якими ділянка по вул.2-га Набережна без номера розміром 0,06 га перейшла в користування від першого заявника до другого. Розмір орендної плати встановлено відповідно до затверджених ставок земельного податку для населення сільської ради.

Сесія задовольнила заяву гр. Тютюнника О.Я. (фермера, який вже давно господарює біля Булацелового) про надання йому у тимчасове користування 12 присадибних ділянок у с.Булацелово орієнтовною площею 4,2 га терміном на 5 років. Разом з тим, депутати не підтримали заяви гр. Тютюнника О.М. та гр. Тютюнник Н.Д. про надання погодження на виділення у власність земельних ділянок до 2 га для ведення особистого селянського господарства, мотивуючи це тим, що на території сільської ради немає вільних земель резерву та запасу, зате є черга на отримання ділянок для ведення особистого селянського господарства. І якщо зараз видавати погодження на виділення землі у власність, то починати треба з голови цієї черги.

Усіх жителів Семенівської сільської ради щиро вітаю з Великднем. Хай це свято принесе у кожен дім світло радості, безмежної любові і поваги до ближніх своїх.

*Хранит пусть Вас Господь
От всякого ненастья,
От злого языка,
Внезапного несчастья.
Хранит пусть Вас от боли,
Предательства, недуга,
От умного врага
И мелочного друга.
И дай же Вам Господь,
Коль это в его власти
Здоровья, долгих лет,
Любви и много счастья.*

Шановні ветерани війни, діти війни і всі жителі! Я надсилаю вам сердечні вітання з нагоди 66 річниці Великої Перемоги. Нехай кожен з вас в цей день вшанує тих, хто заплатив за Перемогу найціннішим – життям, тих, хто покинув нас уже в мирні роки. Нехай у ваших серцях не згасне Вічний вогонь пам'яті про людей близьких і невідомих, про всіх, хто боронив рідну землю від ворогів.

Нехай у ваших родинах буде мир, злагода, любов, благополуччя, щастя і здоров'я.

Фендик А.М.

голова ветеранської організації

Засідання виконкому

13 квітня, відразу по завершенні сесії сільської ради, відбулося засідання виконавчого комітету. Розглядалися питання про хід виконання заходів по благоустрою населених пунктів, про затвердження заходів до першотравневих свят та дня Перемоги, про затвердження кошторису на проведення поточного ремонту дороги та заяви.

1. Виконком розглянув хід робіт по благоустрою та намітив плани на найближчі тижні.

2. Були затверджені заходи на час першотравневих свят та день Перемоги, визначено, коли пройдуть урочистості.

3. Цього року нашої сільській раді заплановано виділити 289448 грн. на ремонт вулиць. Виконком затвердив зведений кошторис таких робіт по вул. Леніна від будинку № 48 до будинку № 70.

4. Задоволена заява гр. Крисака М.А. про взяття на облік житлового будинку в с. Семенівка по вул. Гагаріна, 12 для отримання свідоцтва на право власності. На даний будинок немає документації, хоч він побудований уже давно.

Виконком доводить до відома всіх жителів

ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення:

„Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів – тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян - суб'єктів підприємницької діяльності – від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.“

Пояснення: двадцять неоподатковуваних мінімумів – це 340 грн.

Згідно заходів, затверджених виконкомом

1 травня:

спортивні змагання на стадіоні:

- футбол
- волейбол

початок о **13.00**

Дискотеки

початок о **21.00**

- Провести впорядкування території біля пам'ятних місць, ремонт пам'ятників.
- Організувати чергування членів громадського формування по охороні правопорядку, працівників РВ УМВС в святкові дні.

до 8 травня:

- провести обстеження матеріально-побутових умов учасників бойових дій.
- провести медичне обстеження інвалідів війни, учасників бойових дій, учасників війни.
- провести зустрічі з ветеранами війни, уроки мужності, уроки пам'яті, екскурсії в музей Бойової слави. Операція “Турбота”.
- вручити інвалідам війни та учасникам бойових дій подарунки.